

Llegan los delegados ingleses, soviéticos y norteamericanos para tomar parte en la Conferencia de los "cuatro", que se iniciará mañana, lunes, en París

El presidente de la ONU, el delegado norteamericano y Morrison, dedican fuertes ataques a Stalin a cuenta de sus manifestaciones de "paz" y sus actuaciones totalmente opuestas

PARIS, 3.— Los auxiliares de los ministros de Asuntos Exteriores de los tres grandes occidentales se reunirán esta noche en el Palacio de Marmol Rosa, en relación con la Conferencia tripartita del lunes, y el domingo celebrarán otras conversaciones preliminares en el Quai d'Orsay.—(Efe.)

JESSUP SALE EN AVION

NUOVA YORK, 3.— El doctor Philip Jessup, jefe de la delegación norteamericana que asistirá a la Conferencia preliminar de los adjuntos de los cuatro grandes, emprendió hoy el viaje en avión para París.—(Efe.)

LLEGAN LOS SOVIETICOS

PARIS, 3.— Ha llegado al aeropuerto de Orly el viceministro de Asuntos Exteriores soviético, Andrei Gromyko, que viene a tomar parte en la Conferencia de los adjuntos de los cuatro grandes, que se inicia el lunes.

Llegó a las 6:55 en un bimotor que ostentaba la vuela roja, y en el que venían también media docena de colaboradores de Gromyko. Recibieron a este, que apareció sonriente, el embajador ruso en Francia, Pavlov, y otros funcionarios de la Embajada. Poco después llegó otro avión soviético, con los restantes miembros de la delegación del Kremlin. No había precisiones extraordinarias de la Policía francesa. Desde Berlín, pilotó el aparato de Gromyko un piloto francés, Jean Goening.—(Efe.)

LLEGADA DE LOS INGLESES

PARIS, 3.— Llegó a esta capital el Sr. Davies, subsecretario británico de Asuntos Exteriores, que participará en la Conferencia preliminar de los adjuntos de los cuatro grandes que empieza el lunes próximo.

Los representantes de Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia pasaron la mayor parte de la jornada de mañana, domingo, preparando la actitud común que han de adoptar en aquellas conversaciones. Los adjuntos de las naciones occidentales almorzarán mañana con el ministro francés de Asuntos Exteriores y por la tarde se reunirán de nuevo.

En los círculos diplomáticos de esta capital se considera que la Conferencia de los "cuatro" logrará un pleno acuerdo en la elaboración de la agenda para la reunión de los cuatro grandes. Se cree que aquella conferencia preliminar durará unos diez o quince días, y se señala que Francia, de acuerdo con los Estados Unidos y Gran Bretaña, desea que se incluya en el orden del día de la reunión principal:

- 1.- La causa real de la tensión en Europa o la principal causa de esa tensión según un informante francés es la amenaza que representa el exagerado rearme de los países satélites de Rusia y el de la misma Unión Soviética.
 - 2.- El problema de la unidad del territorio alemán.
 - 3.- El asunto del tratado de paz con Austria.
- Por su parte, el Gobierno de Alemania Occidental ha enviado un observador no oficial a París. Se trata del Dr. Diehl, miembro del Servicio de Prensa del Dr. Adenauer.—(Efe.)

"España no desea entrar en el Pacto del Atlántico Norte"

declara Hunt en el debate que se celebra en el Senado norteamericano

WASHINGTON, 3.— El senador demócrata Lester Hunt ha declarado durante el debate en el Senado, que le había sido comunicado por una alta autoridad de Washington que España no desea entrar en el Pacto del Atlántico Norte. Se trata de revelar su fuente de información, pero aclaró que no había sido el presidente Truman.

—Insistió— que España no desea entrar... que Franco no desea entrar.

Este comentario fue suscitado al entrar los senadores Kenneth Wherry y Harry Cain al Departamento de Estado por no aceptar más rápidamente en la cuestión de incluir a España en la defensa del Oeste de Europa.

Hunt dijo que creía que el Departamento de Estado estaba haciendo todo lo posible para encontrar la solución adecuada a la cuestión española, por lo que las reservas justificadas. Cain y Wherry protestaron de que el Departamento de Estado viene diciendo desde hace unos años que esto iba a quedar resuelto el año próximo. Dijeron que estaban cansados de tales declaraciones. Creyó que desearían alguna acción que demostrara que España como fuera posible

ENTEZAM HABLA CLARO

LAKE SUCCESS, 3.— Desde 1948, Francia, Inglaterra y los Estados Unidos han estado pidiendo con urgencia que se adopte un sistema para establecer un censo de los armamentos de cada país y del número de sus fuerzas armadas, como un primer paso para la reducción y regulación de los mismos, ha dicho Na Horlich Entezam, presidente de la Asamblea General de la ONU.

Agregó que solamente la Unión Soviética se ha opuesto. La Comisión de Armamento presentó planes que hubieran regulado toda clase de armamentos con excepción del arma atómica y planeó también el haber hecho un censo de las armas, pero estos planes fueron vetados por Rusia.

—El Gobierno soviético—añadió—deseaba realmente que el mundo conociera los hechos reales acerca de los armamentos de cada potencia, no se hubiera opuesto a la realización de este censo ni habría vetado todas las proposiciones, y los planes propuestos para su realización. Por eso "una nota reciente, en la que se queja del armamento de los demás, suena a hueco y no tiene base de realidad ninguna.

Finalmente, el presidente de la Asamblea dijo: "El Gobierno soviético no tiene, para demostrar su buena fe, más que prestarse a la realización del censo de armamento. ¿Querrá hacerlo?"—(Efe.)

Llega a España el nuevo embajador de Inglaterra

Sir John Balfour llegó acompañado de su esposa y de su secretaria, que es sobrina de la reina Isabel

A su paso por San Sebastián declaró a los periodistas que viene muy contento y con grandes esperanzas de estrechar relaciones

IRUN, 3.— A las 8:40 de esta mañana ha pasado la frontera el nuevo embajador de Inglaterra en España, sir John Balfour, acompañado de su esposa y su secretaria.

En la frontera fue cumplimentado por las autoridades aduaneras y el embajador prosiguió viaje a Madrid por vía férrea.

SU PASO POR SAN SEBASTIAN

SAN SEBASTIAN, 3.— A las diez y cinco de la mañana, y procedente de Irún ha pasado por esta capital el nuevo embajador de Inglaterra en España, sir John Balfour, acompañado de su esposa y su secretaria. El representante diplomático inglés realiza el viaje en el tren Talgo.

HABLA CON LOS PERIODISTAS

SAN SEBASTIAN, 3.— El nuevo embajador de la Gran Bretaña en España, sir John Balfour, inmediatamente de llegar recibió a los periodistas.

La conversación se desarrolló en los siguientes términos:

—¿Habla usted español?

—Sí.

—¿Cómo lo ha aprendido usted?

—Fue un viejo deseo infantil. Ya en el colegio, quise rivalizar con mi hermano que estudiaba con todo detenimiento esta lengua y después he tenido otras ocasiones. En 1928 y 1929 estuve en la Legación británica de Madrid y entonces aproveché la oportunidad para acercarme y perfeccionar el dominio de esta lengua. En la República Argentina, donde he estado de embajador desde 1948 hasta hace poco tiempo, he llegado a tener un dominio absoluto de la bella lengua de Calderón.

—¿Viene usted satisfecho a nuestro país?

—Muy contento y con grandes esperanzas. Siento vivo interés por todo lo que a España se refiere, y estoy dispuesto a poner de mi parte todo lo que sea preciso para mejorar las relaciones económicas y culturales entre los dos países.

—¿Cuánto tiempo había vivido usted en nuestro país?

—Había pasado anteriormente diez meses y en aquella ocasión pude ir a la sexta página.

Duros ataques de la Aviación aliada en Corea

Convoyes comunistas acuden a cubrir la brecha abierta al Norte de Hoengsong

Ha vuelto a funcionar el puerto de Inchon, destruido el pasado enero

TOKIO, 3.— Los aviones aliados despegaron con buen tiempo hoy, sábado, para reanudar sus ataques contra las tropas comunistas y sus centros de transportes y abastecimientos.

Durante la jornada del viernes se hicieron 760 incursiones. (Efe.)

MUCHAS BAJAS ENEMIGAS

TOKIO, 3.— El general Mac Arthur dice en su comunicado de hoy por la mañana, que las fuerzas terrestres, aéreas y navales de las Naciones Unidas han infligido un gran número de bajas al enemigo.—(Efe.)

NASH Y EL CENSO DE LA POTENCIA MILITAR MUNDIAL

LAKE SUCCESS, 3.— Norteamérica está dispuesta a acceder a que las Naciones Unidas hagan el censo de la potencia militar mundial para que Rusia trate de demostrar su alegato de que las potencias occidentales tienen dos o tres veces más bombas bajo las armas que ella, ha declarado el delegado interino de los Estados Unidos en la Comisión de Armamentos de la O. N. U., Frank Nash, a propósito de las declaraciones de Stalin a "Pravda" atacando a Attila por haber dicho que Rusia y sus satélites estaban enormemente armadas, y de una reciente nota rusa a Gran Bretaña afirmando que los occidentales están lanzando una combinación agresiva contra Rusia y sus asociados del Komintern.

Lo cierto es que hasta ahora Rusia es la única potencia que se ha opuesto a la confección de aquel censo por la O. N. U., utilizando incluso su derecho de veto en el Consejo de Seguridad para impedirlo.—(Efe.)

MORRISON ATACA A RUSIA

LONDON, 3.— El lord presidente del Consejo británico, Herbert Morrison, ha culpado, en un discurso pronunciado ante el Consejo regional laborista del condado de York, a la imperialista Rusia de poner al mundo al borde de una tercera guerra mundial.

—En verdad—dijo—es una ironía que las relaciones de la capitalista Norteamérica con Europa puedan tomarse como modelo de relaciones democráticas entre los Estados, mientras que el peor ejemplo de imperialismo en los últimos años (Pasa a la sexta página)

LAKE SUCCESS, 3.—

Norteamérica está dispuesta a acceder a que las Naciones Unidas hagan el censo de la potencia militar mundial para que Rusia trate de demostrar su alegato de que las potencias occidentales tienen dos o tres veces más bombas bajo las armas que ella, ha declarado el delegado interino de los Estados Unidos en la Comisión de Armamentos de la O. N. U., Frank Nash, a propósito de las declaraciones de Stalin a "Pravda" atacando a Attila por haber dicho que Rusia y sus satélites estaban enormemente armadas, y de una reciente nota rusa a Gran Bretaña afirmando que los occidentales están lanzando una combinación agresiva contra Rusia y sus asociados del Komintern.

Lo cierto es que hasta ahora Rusia es la única potencia que se ha opuesto a la confección de aquel censo por la O. N. U., utilizando incluso su derecho de veto en el Consejo de Seguridad para impedirlo.—(Efe.)

MORRISON ATACA A RUSIA

LONDON, 3.— El lord presidente del Consejo británico, Herbert Morrison, ha culpado, en un discurso pronunciado ante el Consejo regional laborista del condado de York, a la imperialista Rusia de poner al mundo al borde de una tercera guerra mundial.

—En verdad—dijo—es una ironía que las relaciones de la capitalista Norteamérica con Europa puedan tomarse como modelo de relaciones democráticas entre los Estados, mientras que el peor ejemplo de imperialismo en los últimos años (Pasa a la sexta página)

MALIK DESMIENTE A FOSTER DULLES

sobre que los soviets estuvieran conforme con nuevas consultas para la paz con el Japon

Rusia adopta en la O. N. U. otra nueva actitud de propaganda de guerra contra Yugoslavia

NUOVA YORK, 3.— El delegado soviético, Jacob Malik, ha negado hoy que hubiera mostrado conformidad a una conferencia con el consejero del Departamento de Estado John Foster Dulles. Malik ha negado tal afirmación diciendo que carecía totalmente de fundamentos. La declaración de Dulles hecha el miércoles último en Washington y había ganado la aprobación de los rusos para otra serie de consultas sobre el tratado de paz con el Japon, seguida de la predicción de que el tratado estaría ultimado para mediados de este año, se unieron a él los rusos o, ha sido desmentida hoy por Malik, quien en su declaración ha dicho:

—En relación con la declaración del señor Dulles del día 28 de febrero sobre sus conversaciones conmigo creo necesario decir que no he celebrado conversaciones con el señor Dulles sobre el tratado de paz con el Japon, y que esa declaración de la conferencia de Prensa referente a un mensaje sobre esta situación, así como mi disposición a reanudar las negociaciones sobre el tratado de paz con el Japon, carecen totalmente de fundamentos.

Se le ha preguntado a John Foster Dulles que se encuentra en su residencia en el campo pero se ha negado a hacer comentarios, diciendo que tendrá algo que exponer el lunes en Washington.—(Efe.)

También fracasa Queuille y es Mollet encargado de formar Gobierno en Francia

Bevin conferencia con sus consejeros y se afirma que dejará el Foreign Office

PARIS, 3.— A las doce y media, hora local, el jefe del partido radical socialista, Henri Queuille, comunicó al presidente, Vincent Auriol, que no había podido poner de acuerdo a los partidos centristas de Francia, y que como le era imposible continuar tratando de formar un nuevo Gobierno de coalición para sustituir al derribado en la noche del miércoles, designaba el encargo que le había confiado el presidente de la República.—(Efe.)

AURIOL LLAMA A MOLLET

PARIS, 3.— El presidente Auriol ha llamado para las tres y media de la tarde de hoy al secretario general del partido socialista, Guy Mollet.—(Efe.)

MOLLET TRATA DE FORMAR GOBIERNO

PARIS, 3.— El socialista Guy Mollet ha accedido a tratar de formar Gobierno después del fracaso en ese propósito del republicano popular Georges Bidault y del radical Henri Queuille. A la salida del Eliseo manifestó a los periodistas que el domingo o a lo más tardar el lunes por la mañana, dirá al presidente Auriol las posibilidades de triunfo que crea tener.—(Efe.)

BEVIN CONFERENCIA

LONDON, 3.— El secretario del Foreign Office, Bevin, ha celebrado una prolongada conferencia con sus principales consejeros del Departamento. Hoy no recibió a ningún diplomático extranjero.—(Efe.)

ASEGURA QUE LO ABANDONARA

LONDON, 3.— Ernest Bevin abandonará el Foreign Office y su traslado a un cargo que sea más compatible con su estado de salud será anunciado cuando haya sido resuelto el difícil problema de su sucesión, según manifestó esta mañana el redactor político del diario "The Times". Seguramente, de la siguiente lista de posibles sucesores de Bevin: Herbert Morrison, lord presidente del Consejo; sir Hartley Shawcross, fiscal general; James Griffiths, secretario de Colonias; Gordon Walker, secretario de Estado para asuntos de la Commonwealth; sir Oliver Franks, embajador británico en Estados Unidos; y Kenneth Younger, ministro de Estado en el Foreign Office.—(Efe.)

FUNCIONA EL PUERTO DE INCHON

INCHON (Corea), 3.— El puerto de Inchon, en la costa occidental de Corea, que fue destruido por las fuerzas de las Naciones Unidas al proceder a su evacuación en el pasado mes de enero, presta nuevamente servicio, anunció el vicealmirante Bland, jefe de las fuerzas navales de la Flota del Pacífico. Agregó que el reconstrucción del puerto representa una contribución de la máxima importancia en el esfuerzo de las Naciones Unidas en Corea.—(Efe.)

DIVISION COREANA DESHECHA

CON LA VII DIVISION EN COREA, 3.— La VII División norteamericana ha hecho desvanecer completamente a la XV División coreana como fuerza combatiente, afirman elementos de aquella unidad norteamericana.—(Efe.)

PROPAGANDA SOVIETICA

ESTOCOLMO, 3.— La agencia soviética "Tass" divulgó una información de unos 4.000 palabras relativa a una información de una situada "Comisión Investigadora de Corea del Norte", en la que con fines de propaganda son relatados pretendidos casos de atrocidades de las fuerzas de la ONU. El informe ha sido enviado al presidente de la Asamblea General de la ONU y al presidente del Consejo de Seguridad.—(Efe.)

Duros ataques de la Aviación aliada en Corea

Convoyes comunistas acuden a cubrir la brecha abierta al Norte de Hoengsong

Ha vuelto a funcionar el puerto de Inchon, destruido el pasado enero

TOKIO, 3.— Los aviones aliados despegaron con buen tiempo hoy, sábado, para reanudar sus ataques contra las tropas comunistas y sus centros de transportes y abastecimientos.

Durante la jornada del viernes se hicieron 760 incursiones. (Efe.)

MUCHAS BAJAS ENEMIGAS

TOKIO, 3.— El general Mac Arthur dice en su comunicado de hoy por la mañana, que las fuerzas terrestres, aéreas y navales de las Naciones Unidas han infligido un gran número de bajas al enemigo.—(Efe.)

ATACAN DESDE SEUL

FRONTE DE COREA, 3.— En los últimos días, los comunistas que guardan la capital de Seul, han hecho fuego de artillería y morteros contra las posiciones de la tercera división, siendo contestado con una barrera de bombas fosforadas sobre el propio Seul. Una patrulla norteamericana intentó entrar en Seul durante la noche para efectuar un reconocimiento, pero descubierta por los comunistas se vio obligada a retirarse y cruzar nuevamente el río Han.—(Efe.)

CONTRAATAQUES

FRONTE DE COREA, 3.— Aunque Hoengsong cayó ayer sin dar resistencia en poder de la Infantería de Marina, que rebasó la ciudad y ocupó importantes posiciones al Norte de la misma, los rojos resisten tenazmente al Oeste y al Este de la ciudad. El terreno presenta

—dijo Cain— para proteger los dos flancos de Europa; es decir, España y Turquía.—(Efe.)

Patronato pro Valvanera

PARROQUIA DE LA REDONDA, PARROQUIA DE CASALARREINA (Cuarta relación)

Con 5 pesetas, Modesto Parra, Félix Villacusa, María Carpiñero, Angel Sabando, Teresa Zárate, Francisco Landarri, Miguel A. Guinea, Hipólito de Pedro, Lorenzo Campoman, Carmen Aguirre, Julian, Arriola, Isidro Landarri, Anastasio Velasco, Miguel Guinea, Julio Pérez, R. P. devoto, A. R. devoto, Fidel Fuentes, Francisco V. Ripollés, Francisco Estefanía, Guillermo Pérez, Domingo Martínez, Maximino Amelivia, Antoni, Carperol, Arroy, Zárate, Carmen García, Emilia Angulo, Orosia Acha, Miguel Lamiere, Pablo San Vicente, Juan Rueda, Victoria Ojeda, Marcelino, Peces, Desiderio Pérez, José Luis García, Natividad Riaño, Molete Terrazas, Yolbina Sanchez, Manuela Arenal, Vicente Rodríguez y Socorro Anzures.

Domingo IV de Cuaresma

Y LOS HOMBRES...!

Por Alfonso Gúrpide, S. J.

Ta mayor parte de los hombres son irreligiosos por una de estas razones o por todas juntas: por soberbia, o por escepticismo, o por rebeldía, o por sensualidad, o por materialismo.

La mujer, más que soberbia es vanidosa; el hombre, bien sea por su autoridad, o por su fuerza, o por la superioridad... Es más orgulloso. Es más altivo y más satisfecho de sí mismo y a la vez es esclavo del respeto humano, de la vergüenza y de la envidia. Para confesarse libre verdaderas batallas, escoge iglesias y horas oportunas y sin que nadie le observe.

Muchos no van a misa y entran poco en la iglesia por puro respeto humano, y los que dicen todas sus bajezas y aun las que no han hecho, por humear, no son capaces de decir las al confesor.

Les cuesta rezar el Rosario, arrodillarse, manjar el misal y es por orgullo. De ahí esa manera peregrina de estar en la iglesia, tan española y tan pagana, como por fórmula, como en una recepción, o ante la tumba del soldado desconocido, y esos mismos que no quieren o no se atreven a arrodillarse ante Dios, se arrodillan ante la silla donde ha estado su querida.

Son orgullosos en su profesión; creen que por ser médicos, o militares, o científicos... tienen derecho al desdén. Como si la religión fuese incompatible con la ciencia. Muchos artistas y literatos creen que el arte está al margen, o sobre la Religión, y en última instancia lo que en ellos pasa no es otra cosa que debilidad y cobardía en hacer profesión de su fe, con distracción de grandezza y de dignidad profesional.

Son muchos hombres unos verdaderos hipócritas, que, sintiendo en su corazón el catolicismo, aparecen indiferentes, desdichados, porque eso de aparecer un poco materialista, agradable, un poquito esceptico, sin fe, y con una piangacha, con ciertas ideas avanzadas y extrajeras... eso viste mucho, lector amigo.

Moda en toda: en ser tentado en cosas de fe; en no estar con los castigos de Dios; en ser un poco divertidos (y un mucho de libertinos); un poco románticos y un poco centrados en el cielo) con las miserias humanas; próximo.

Un poco hipócritas... cuántas cosas se tapan debajo de esta especie de arrastrados con el mundo. Porque hay que ver cómo se rinden ante un cañón, o ante uno que los puede levantar! No besan los reliquias de los Santos pero lanzan los pies de los poderosos! No rezan a Dios, pero escriben cartas y libros por un castigo! No creen al Romano Pontífice, pero se tiran las majaderías de un falso intelectual. No se emocionan por Navidad ante el Niño de Belén, ni por el Viernes Santo, ante los pies, sangrantes del mártir del Gólgota! No hacen por Jesucristo lo que se les tomaría gracia y cielo y hacen por un atajo de necios mil ridículos.

Pobres hombres, y es el caso, lector amigo, que son mejores de lo que aparecen por de fuera. Son perseguidos e indolentes y comidos de soberbia y no se apartan ellos de Dios, sino que Dios se aleja de ellos, porque es palabra del Espíritu Santo: que Dios da la gracia a los humildes, pero resiste a los soberbios.

Para tocar lo sobrenatural hay que ser niño. Hay que ser humilde. Servir a Dios y guardar sus mandamientos no es esclavitud; es realeza; porque servir a Dios es reinar. No es humillación o ni en cada día, porque la misa vale más que el negocio, más que la Bolsa y los cupones. Así.

Confesar los pecados no es humillación, ni tradición, ni negociación de la personalidad, sino renuncia de nuestro puesto de criatura, la Religión es un honor de nuestra persona y de nuestra profesión. El que a Dios teme, nada teme, y el que teme el juicio de Dios, no teme los de los hombres.

El juicio de Dios es nos trae sin cuidado, dicen muchos. Y, sin embargo, lector amigo, eso es lo único interesante. Porque la palabra del Maestro es eterna y la palabra de Jesucristo es que si no nos hacemos humildes, seremos como ellos, débiles, creyentes, no seremos buenos, no nos salvaremos al fin de la vida.

Estas cosas, lector amigo, me reven en consideración.

Qué días más hermosos se acerca para pensar en estas cosas los hombres. ¡Dónde! en los ejercicios que tendrá en la Redonda y comienzan el domingo próximo.

Sesión Municipal

El Ayuntamiento felicita a S. E. el Jefe del Estado por el nacimiento de su primera nieta

COMISION PERMANENTE... Concedió el efecto por el señor alcalde don Julio Peras...

COMISION DE PLUS VALIA... Acedióse a la petición formulada por don Hilario Arana...

COMISION DE SOLARES... Acedióse sobre la mesa para nuevo estudio...

COMISION DE ORDENANZAS Y ENSANCAMIENTOS... Aprobóse por la Comisión Permanente la ordenanza propuesta...

HACIENDA... Aprobóse la lista de jornales de la semana del 19 al 25 pasados...

CONCEJAL DE SEMANA... Le corresponde por turno actuar en la próxima al señor Herrero Fontana.

ASUNTOS DE LA ALCALDIA... Aprobóse la adquisición de libros varios...

COMISION DE ORDENANZAS Y ENSANCAMIENTOS... Aprobóse la lista de jornales de la semana del 19 al 25 pasados...

COMISION DE ORDENANZAS Y ENSANCAMIENTOS... Aprobóse la lista de jornales de la semana del 19 al 25 pasados...

INFORMACION REGIONAL

UN GRAN TRIUNFO ARTISTICO... A las ocho de la noche del miércoles...

La segunda parte, dedicada totalmente a la música española...

Ya lo hemos dicho, pero no nos cansaremos de repetirlo...

El miércoles día 28, con ocasión del concierto que comentamos...

Finalmente, se tomó el acuerdo de, en nombre de la Corporación Municipal...

Secretariado Diocesano de Caridad

Socorros en el mes de enero

Table with columns: GASTOS, INGRESOS. Lists expenses like '2678 raciones de pan' and income like 'Suscripciones parroquiales'.

Oleada de robos en Chicago... CHICAGO 3.-La oleada de robos ha culminado hoy con el asalto a un policia de tráfico...

CASADO ENSEÑANZA DE CONDUCCION... SANTOS ASCARZA, I. R.

EN HARO... SE VENDE, ahora o por plazo, la CASA situada en la calle de Prima...

Obituary for DOÑA BENITA GOMEZ APELLANIZ. Born in Haro, passed away on March 3, 1951.

Obituary for D. Agustín Beni Martínez. Born in Haro, passed away on March 3, 1951.

Obituary for D. Juan Granado Camino. Born in Haro, passed away on March 3, 1951.

ANUNCIOS CLASIFICADOS

Large classified ads section containing various notices: real estate, vehicles, services, and general announcements.

CHAQUETAS Y JERSEYS
CORTINES Y TAPISERIA
CASA ESPECIALIZADA

Belén
BAGASTA, 2.

NUOVA RIOJA

OPTICA *Lorano* RELOJERIA

Llega a España...

(Viene de primera página)

de conocer distintas regiones españolas. Recuerdo especialmente a Pampuna y conocho a un torero que se llamaba Belmonte. Porque he de decirles, que yo siento por la fiesta de toros una gran afición y en este momento tengo muchas ganas de satisfacer este anhelo. También estuve en San Sebastián durante toda la Semana Grande.

—¿Qué puestos ha ocupado usted?

En la carrera diplomática de 1919 a 1929 serví en Budapest, en Washington y en Madrid. Después en Sofía y Belgrado. Cuando estalló la guerra mundial era de la Sección Norteamericana del Ministerio Británico de Relaciones Exteriores. Después he seguido diciendo—con especial cariño Lisboa. Fuí la capital portuguesa en 1941 como ministro plenipotenciario y las clases de aquel país me otorgaron abiertamente su simpatía. Me dicen que aún conservo entre ellas extraordinarias amistades. También he estudiado la lengua portuguesa en sus detalles más minuciosos, desde el punto de vista de un profesor de un colegio en Lisboa, donde, en 1945 a 1948 estuve en Washington. En el verano de 1948 me nombraron embajador en la República Argentina, país en el que he estado hasta hace poco más de un mes. Allí trabajé en las relaciones comerciales entre la República del Plata y la Gran Bretaña.

—¿Qué nos dice Ud. de la política inglesa?

—En Inglaterra, además de haber estado un mes después de mi vuelta de la Argentina, he conversado con Mr. Bevin antes de salir para este país.

—¿Qué piensa Ud. de la dimisión probable de este ministro?

—¿Ha dimitido?, pregunta Mr. Baifour. (La noticia se la comunicó a su esposa, y a su sobrina, que le acompañan, las cuales no parecen conocer tampoco la posible anunciada dimisión de Mr. Bevin).

El embajador sigue diciendo que Bevin está muy enfermo y no es fácil, cualquiera que sea su decisión, que pueda seguir al frente de su Ministerio.

El señor Baifour ha terminado manifestando a los informadores que no era inglés. «Nosotros tres somos ecosesios».

—Pues su sobrina parece francesa, a juzgar por lo bien que habla esta lengua.

—Pues es escocesa también, ha dicho Mr. Baifour. Aprendió el francés en París.

—¿Cuándo presentará sus credenciales al jefe del Estado español?

—Dentro de unos días. Y con la respuesta ha dado Mr. John Baifour por terminada su entrevista con los periodistas.

LLEGADA A MADRID

MADRID, 3.—Pocos minutos antes de las siete de la tarde, y con brevisimo adelanto sobre el horario anunciado, ha llegado a Madrid el embajador de Inglaterra en España, sir John Baifour, que ha hecho el viaje desde Irán en el tren Talgo. En la estación esperaban su llegada el primer intendente de las Torres, el embajador de los Estados Unidos en España, Mr. Estanton Griffith; director del Instituto Británico, Mr. Walker Stankier; alto personal de la Embajada norteamericana; marqueses de Lemos y otras personalidades del Ministerio de Asuntos Exteriores, así como destacados miembros de la colonia inglesa en Madrid y numerosos periodistas nacionales y extranjeros.

El embajador inglés le saludó por el barón de las Torres y, seguidamente, por el personal de la Embajada inglesa y demás personalidades. Le acompañan en su viaje, su esposa lady Francis Baifour, y la señora Diana Eow Seyton, secretaria del embajador y sobrina también de la reina de Inglaterra.

El embajador inglés le mostró encantado de su viaje en el tren Talgo, que dijo es una verdadera maravilla de la técnica ferroviaria. Poco después subió al automóvil que había enviado el Ministerio de Asuntos Exteriores y se trasladó a su Embajada, donde se retiró a descansar.

Drew Pearson reclama 3.600.000 dólares, como daños y perjuicios, al senador Mc Carthy, y otras siete personas más

WASHINGTON, 3.—El periodista Drew Pearson ha presentado una demanda de indemnización por daños y perjuicios de 3.600.000 dólares contra el senador republicano Mc Carthy, el escritor Westbrook Vogler, el comentarista de radio Fulton Lewis, el periodista del «Washington Times Herald» Don Swine y cuatro personas más.

Drew Pearson, que actualmente se encuentra en Europa, acusa a los demandados de haber formado un complot para desacreditarlo. En un principio reclamaba 5.000.000 dólares, pero después redujo la cifra porque dos de las cuatro personas se refieren al mismo aspecto legal. Pearson dice que los demandados se combinaron para preparar

El gobernador civil y el secretario de la Cámara de Comercio, a Zaragoza

Cambiarán impresiones con el ministro de Obras Públicas sobre la doble vía y el proyecto de electrificación

Como consecuencia de las últimas reuniones celebradas en nuestra capital con intervención de representantes de todas las entidades de carácter económico, han salido para Zaragoza el Sr. Excmo. Sr. gobernador civil, don Alberto Martín Gámez, y el secretario de la Cámara Oficial de Comercio e Industria de la provincia, don Diego Ochagavía, quienes en la capital zaragozana se entrevistarán con el Sr. Excmo. Sr. ministro de Obras Públicas, general Fernández Ladreda, que va a presidir los actos conmemorativos de la Confederación Hidrográfica del Ebro.

El motivo de la entrevista es el conocer al ministro los puntos de vista de la Rioja en torno al proyecto de la doble vía en el plan de electrificación que está en marcha, e interesar del general Fernández Ladreda la rápida inclusión del trayecto que afecta a nuestra provincia.

Aparecen los cadáveres de los otros dos contrabandistas

Varios heridos en un choque de trenes en Barcelona

BADAJOS, 3.—Los cadáveres de Rafael García Núñez, de 30 años de edad, y de José Pinilla López, han aparecido en diversos lugares flotando sobre las aguas del río Guadiana. Corresponden estas víctimas a dos de los cuatro contrabandistas desparecidos el día 23 de febrero en el río cuando trataban de pasar unos bultos de contrabando a la ciudad. De la aparición de los cadáveres de los otros dos, Santiago González Caero, de 34 años, casado, y con cinco hijos, y de Juan Sánchez García, casado también y con un hijo, ya se informó oportunamente.

VARIOS HERIDOS EN UN CHOQUE DE TRENES

BARCELONA, 3.—En la estación de Badalona, el tren expreso que salió de la estación de Barcelona el día anterior chocó con la máquina de un tren de mercancías que se salió algo de la vía por el desvío de la vía, y descarrilaron unos vagones del primero. Resultaron heridos el maquinista del expreso, Tomás Alberto Mache; el fogonero, Lorenzo Laguna Carretero; el intervisor, Valentín Gutiérrez Miguel; el electricista Ramón Yrujo; Elompar el conserje del vagón restaurante Braulio Chico, y el jefe de coches, Antonio Ruiz Lozano.

Todos ellos fueron asistidos en el hospital de urgencia de lesiones leves. De Reyes salió un tren de socorro que hizo retroceder al convoy, uniendo sus unidades al expreso, que continuó viaje a Madrid por Lérida y Zaragoza.

Con este motivo, los trenes de Madrid llegaron con varias horas de retraso, y los viajeros del correo han sufrido inconvenientes.

También ha sido detenida la esposa de Cementis

VIENNA, 3.—Noticias de Praga informan que, según manifestaciones hechas por diversos testigos, Ludmila Clementis, esposa del ex-ministro checoslovaco de Asuntos Exteriores Vladimír Clementis, fue detenida el 24 de febrero último. La esposa de Clementis desapareció por primera vez el 9 de febrero, coincidiendo con la desaparición de su marido, pero al cabo de varios días regresó a su hogar del distrito Budense, en Praga. (Efe).

SE CREA LA POLICIA DE AVIACION

Y se señalan las misiones encomendadas tanto en paz como en guerra

MADRID, 3.—El «Boletín Oficial» del Ministerio del Aire publica hoy una orden por la que, formando parte del Arma de Aviación, se organizan unidades de Policía de Aviación, que tendrán a su cargo el cumplimiento de las órdenes de los mandos aéreos relativos al orden y policía de las tropas del Ejército del Aire, tanto en paz como en guerra. Serán, entre otras, misiones de estas unidades: Prestar el servicio de vigilancia en las plazas de guarnición y acantonamiento de las fuerzas del Ejército del Aire; vigilar la circulación de vehículos y regular el tráfico de los mismos cuando sea necesario; prevenir actividades antinecómicas o perjudiciales para los fines del Ejército del Aire que puedan intentar por personal de éste o por personas ajenas al mismo en establecimientos, instalaciones o material del Aire; investigar hechos o actividades cuyo esclarecimiento interese a los mandos y autoridades aéreas; efectuar detenciones ordenadas por las autoridades competentes y custodiar detenidos o prisioneros de guerra y realizar las conducciones de los mismos.

Las unidades de Policía de Aviación estarán en inmediata dependencia de los mandos aéreos correspondientes. Como norma general en tiempo de paz, estas unidades serán de tipo sección o pelotón, y existirá una de ellas en cada sector aéreo y en las bases y aeródromos que se determinen. En tiempo de guerra, su composición se ajustará a las necesidades. Sus efectivos serán fijados en plantilla y podrán mantenerse siempre al completo, a cuyo efecto se les agregará eventualmente el personal necesario. Las unidades de Policía de Aviación se unirán con personal perteneciente al Ejército del Aire especialmente designado para el servicio que han de prestar, por sus condiciones físicas, cualidades morales, nivel cultural y carácter y conducta irreprochable.

Ucraniano deportado de Norteamérica

Continúan las separaciones en Italia, y las destituciones, en Alemania, de destacados comunistas

SAN FRANCISCO, 3.—El doctor Lydia Barkan Luthy, de 39 años de edad, y de origen ucraniano, ha sido deportado por el Servicio de Inmigración de los Estados Unidos, acusado de pertenecer a una organización que trata de derrocar violentamente al Gobierno democrático norteamericano. De momento, está detenido y se espera la fecha de expulsión, que tendrá que fijarse en Washington. (Efe).

OTRO QUE SE SEPARA

ROMA, 3.—El ex diputado italiano Fornara se ha separado del partido socialista avanzado en solidaridad con Giancarlo Matteotti, que fue destituido de la dirección del mismo por haber criticado a la Unión Soviética en un libro publicado recientemente.

El Tempus, que revela tal separación recuerda que Fornara se adhirió a la moción de desconfianza que Matteotti presentó en el reciente Congreso del partido en Bolonia contra Nenni.

También dice el periódico que otros dos dirigentes del partido, de los que no facilita los nombres, han sido expulsados en Carbonara (Cerdeña) porque se habían solidarizado con Matteotti. (Efe).

DOS POLICIAS ORIENTALES MUERTOS

KASSEL (Alemania), 3.—Patrullas norteamericanas dispararon y mataron a dos policías alemanes de la zona oriental que se habían internado en la norteamericana y no se detuvieron a la orden de «halt».—(Efe).

CAMBIO MINISTERIALES EN HUNGRÍA

VIENNA, 3.—Noticias de Bucarest dan cuenta de que Jorge Iliescu ha sido nombrado ministro de Construcción y Obras Públicas, viceministro de Metalurgia y Química. El ex ministro de Construcción Pedro Borla ha sido nombrado presidente de la Comisión de control estatal, en sustitución de Vidracu, que ha sido nombrado viceministro de Agricultura.—(Efe).

EJECUTADOS POR ESPÍAS

BALONICA, 3.—Tres individuos han sido ejecutados por ser espías de Bulgaria. Se trata de dos búlgaros y un griego. Hubieron sido condenados a muerte por un tribunal militar griego hace veintidós días, después de ser detendidos cerca de la frontera. Otros 27 personas que vivan en la zona fronteriza tendrían que comparecer ante los tribunales acusados de facilitar información a los comunistas búlgaros.—Efe.

LLEGAN LOS DELEGADOS...

(Viene de primera página)

el seno de las Naciones Unidas. «En particular nosotros y los Estados Unidos» dijo—esperamos confiadamente una combinación de los principales aliados de la guerra que garantice fácilmente la paz del mundo. Pero ahora vemos a este dividido por la guerra fría, y en algunas partes del mundo por guerras que no son irrisorias visto la guerra civil y el terrorismo armado, impo-rtado en gran parte de fuera, en Grecia, Birmania, Malaca, Indonesia e Indochina. En estos momentos resisten las Naciones Unidas la agresión de Corea del Norte a Corea del Sur, y sin ir más lejos, hacen unas semanas creemos estar al borde de una tercera guerra mundial».

Señaló Morrison que la U. R. S. S. ha obsecuado cuanto ha podido la labor de las Naciones Unidas, no uniéndose a ninguna de las organizaciones especializadas, cuya misión es elevar el nivel de vida y eliminar al malestar social y económico, sobotando los esfuerzos de creación de la seguridad colectiva y utilizando el derecho de veto 46 veces en el Consejo de Seguridad. El único Gobierno que, además del soviético, utilizó ese derecho fue el francés, una sola vez y en cuestión secundaria, hizo resaltar: «Y lo que es peor—promisgión—, la imperialista Rusia ha frustrado todos los intentos de crear una organización eficaz por paz mundial: ha deshecho todos los esfuerzos de la Comisión de Energía Atómica para elaborar un plan que permita el control de esa energía y la abolición de la bomba atómica, y ha frustrado todos los intentos de organización de una fuerza adecuada de Policía Internacional. En fin, Morrison señaló al Plan Marshall como buen ejemplo de generosa política exterior en acción, basada en una historia política del mismo sentido.

El hecho de que el lord presidente del Consejo, que no suele ocuparse sino en asuntos internos, haya hecho estas declaraciones de política exterior realma la creencia de que pudiera, en caso de dimisión de Bevin, encargarse del Foreign Office.—(Efe).

El ministro del Aire asiste en Sevilla a la misa dispuesta por la Hermandad de Nuestra Señera de Loreo en sufragio del alma de la madre del general Gallarza

SEVILLA, 3.—El ministro del Aire, señor González Gallarza, ha efectuado hoy un rapidísimo viaje a Sevilla para asistir a una misa dispuesta por la Hermandad sevillana de Nuestra Señera de Loreo, Patrona de la Aviación, en sufragio por el alma de la respetable madre del ministro fallecida hace unos meses.

Los sufragios se han celebrado ante el altar de la Virgen de Loreo, los sitios de honor en el presbiterio los ocuparon el ministro del Aire, señor González Gallarza, acompañado del capitán general de la Segunda Región, señor Rada; general jefe de la Región Aérea del Ejército, señor Lecas; general Cueto, segundo jefe del Estado Mayor de la Capitanía General; alcalde de Sevilla y la Junta en pleno de la Hermandad de Loreo.

Asistieron también jefes y oficiales de los Cuerpos y Armas de la guarnición, y en un altar especial, compareció el cardinal arzobispo de Sevilla, doctor Segura. Terminada la comunión religiosa, el cardinal rezó un responso que fue acompañado por la numerosísima concurrencia.

Antena de Madrid

(Crónica de ARGOS) exclusiva para este periódico
(Prohibida la reproducción)

«PERO INTERNACIONALIZACIÓN DE LOS SANTOS LUGARES»

Un puñado de universitarios madrileños ha emprendido una campaña «pero internacionalización de los Santos Lugares», celebrando varios actos, el último de los cuales tendrá lugar hoy, domingo, en el Teatro Español. Con esta iniciativa estudiantil se demuestra que Madrid sabe cumplir su papel de caja de resonancia del pensamiento católico nacional.

Hoy, en el año 1951, veinte siglos después del nacimiento, pasión y muerte de Jesucristo, Tierra Santa, contra derecho, justicia y ley, permanece en manos de infieles. No es éste el momento de recordar hechos históricos recientes—escribe un articulista, comentando esta campaña—que van desde el acuerdo de internacionalización de Jerusalén por la ONU hasta el desafío llevado a cabo por Israel que se instaló en la Ciudad Santa, frente a todo derecho humano divino. Pero lo que si han procurado recordar a todos estos universitarios madrileños—expresión auténtica de la nueva juventud española—es que la opinión pública católica mundial, la fuerza de cuatrocientos millones de hombres que comulgan en una misma doctrina, ha reaccionado visiblemente contra la intrusión israelita en Jerusalén.

EL HUMOR DE TONO

«Tono», el desconcertante humorista, estrenó en el Reina Victoria una de sus funciones, con el título de «Tita Rufa». El humor de «Tono» ha sido siempre muy discutido. P. J. Jor, la comedia modernista que «Tono» cultivó no es más que una fanfarrina simulada. Copiamos uno de los parlamentos de un personaje de esta comedia:

Rufa.—(Sigue leyendo) —Ayer fui a Washington—y estuve con Harry... (A Cristina y a Luis) Harry es el presidente Truman... (Leyendo)... yo me enseñé un pedazo de la bomba de hidrógeno. Está hecha, como puedes figurarte, con hidrógeno y nitrógeno, y es preciosa. Me ha impresionado cuando tenía más, regalarme una pequeña. Dice también que tiene la bomba de hidrógeno. Se está ensayando otra de oxígeno que no solo destruirá el mundo, sino que, además, servirá para teñir el pelo de rubio. ¡Que Ty este!... Bueno, yo de más no lo leo porque es infumoso...

Después de lo transcripto, pueden reírse ustedes, si lo tienen a bien. Gracias.

VALENTIN BLEYE

35 años de «actores» éxitos y garantías. SU PINTOR... Carmelo Segura Franco, 36. — Teléfono 1666. Presupuestos sin compromiso.

EL ESPIRITU VIAJERO DE LOS HOLANDESES

Un bonito caso de «fidelidad ferroviaria»

(Servicio especial para NUEVA RIOJA)

LA HAYA.—A despecho de todos los acontecimientos políticos la primavera se aproxima, y el anuncio de numerosos festivales, concursos, exhibiciones y atracciones turísticas demuestra que la florida primavera holandesa se presentará este año con el mismo esplendor tradicional.

Al margen de la afluencia de visitantes extranjeros, llama aquí la atención el espíritu viajero de los holandeses, que, como es lógico, el gran número de agencias de viajes de turismo que se encuentran en este país. No se sabe a ciencia cierta si esto se debe a que los holandeses viajan mucho o si lo hacen porque hay muchas agencias de viajes. Ante todo, hay que hacer una distinción entre turismo dentro del país y en el extranjero. En cuanto al primero, es raro encontrar en las ciudades holandesas gente viajando de un lado a otro, como no sea los dominios; pero cuando esto ocurre, las personas que se van con ese aire entre curioso y despreocupado del turista, suelen ser holandeses que proceden de cualquier ciudad alejada no más de unas decenas de kilómetros. A pesar de su individualismo, y consciente de que de otra forma los viajes les estarían vedados, los holandeses se asocia para realizar excursiones turísticas. Y esta es precisamente la razón de que existan tantas agencias de viajes. Diariamente, se ven en la Prensa y muchos lugares públicos anuncios de servicios de autobuses que hacen tal o cual recorrido por el país. En primavera, millares de turistas holandeses se arman con los extranjeros, para visitar la bella región de las flores entre Haarlem y Leiden.

Los ferrocarriles holandeses organizaban también, todo género de servicios especiales con todos los motivos imaginables, aunque no hace falta mucho aquí para organizar lo que se llama un servicio especial. Para demostrarlo, ahí va el siguiente caso, conocido muy de cerca por el cronista que esto escribe:

Una dama residente al Oeste de Holanda tuvo que ser repentinamente a Alemania por asuntos urgentes de familia. Por causas que no son del caso, el tren eléctrico que tomó salió una hora después de la señalada oficialmente, y al llegar a Amsterdam, la viajera había perdido el tren de enlace. Ni corta ni perseguida, se fue a reclamar al jefe de estación, quien, haciéndole cargo del caso, hizo montar a la señora en un tren que salía hacia Utrecht, mientras telegrafaba al jefe de aquella

estación. Allí fue recibida la apurada viajera por un empleado que la condujo inmediatamente a otro tren que salía entonces hacia Arnhem, donde al llegar se encontró nada menos que con un coche especial ya acoplado a un tren que había llegado al Este y que, aunque no tenía que partir en una estación llamada Zvenar, resultó allí el vagón. Entre tanto, el tren, directo que nuestra pasajera debía tomar en Amsterdam había llegado a una estación francesa, de la que, mientras se buscaban los trámites aduaneros de rigor, salió la máquina, retrocedió 16 kilómetros hasta Zvenar y recogió al coche especial, que pocos minutos después estaba añadido al resto del tren, continuando ya la viajera su recorrido normal y llegando al punto de destino conforme al itinerario previsto. He aquí un bonito caso de «fidelidad ferroviaria» que puede estimular a los holandeses el turismo nacional. En cuanto al internacional, ese espíritu viajero se debe a su gusto a un afán incuestionable de conocer mundo y que parece placentero a la creación de poderosas compañías navieras y aéreas.—(Info)

PARA QUE USUFD SE ENTERE

UNA MUJER de 83 años de edad ha cedido a luz en Cleveland (Ohio). EE. UU. un niño que pesa 5 kilos. Los médicos dicen que el bebé es completamente normal.

UN HOMBRE que cayó desde un puente al río cerca de Potosí (Pennsylvania, EE. UU.), quedó a flote gracias a su pelo de mujer hasta que fue salvado por un agente de la Policía. Fue arrastrado por la corriente unos 200 metros antes de que pudiera ser rescatado.

A CONSECUENCIA de un partido de fútbol, la ciudad de Hartford (Alabama) ha estado a oscuras durante de treinta minutos. Una bola de balón chocó contra un cable de suministro de energía, se incendió inmediatamente al campo donde jugaba. El choque produjo una explosión en el transformador y la electricidad quedó en tinieblas. Los heridos por sus servicios eléctricos se tardó una media hora en reparar la avería.

COMPRO

Joyas, brillantes
Objetos oro, plata y platino.
Pago 1000000
SEÑOR PLAYER
GRAN HOTEL - TOR 11-8

Fragmentos de otros artículos o publicidad de la derecha del periódico.